
第２２回仙北市子どもサミット開催
～Semboku City junior未来会議～

冬休み中の１月１１日（水）に、田沢湖総合開発セ
ンター大集会室で子どもサミットが開催されました。
仙北市内の全小・中学校から代表が集まり “仙北市を、
消滅させないために地域とどんなつながりをもった活
動ができるのか”について、各学校で考えた力を入れ
ていきたい活動について報告がありました。生保内小
学校からは運営委員より６年Ｈ Ａさん、５年Ｓ Ｓさん. .
が参加しました。生保内小学校での取組についての発
表内容は次の通りです。
①地域を元気にするために毎月１日にあいさつ運動
を行う。

②地域の魅力を学習し、積極的に発信していく。
③地域の行事に積極的に参加する （盆踊り、生保内節全国大会等の中止）。
④低学年は町探検等を行い、地域の方々とふれあいを深める。

以上の取組は、できる範囲で実施してきましたが、コロナ禍のためできなかった
こともたくさんあり、次年度の課題としても発表されました。
その後、午後からの『子ども議会』に備え、議場に移動してリハーサルを行い

ました。

午後からは『子ども議会』開催
同日、午後からは仙北市役所田沢湖庁舎３階に

ある市議会議場で『子ども議会』が開催されまし
た。市内の小中学校から２４名が参加し、その２
４名が“子ども議員”となって、田口市長や各部
の部長さんたちに 「地域の一員としてわたしたち、
にできる提言」を述べました。
『子ども議会』は 年から３年に一度開催さ2014

れています。今回は初めて市の予算を付けて、子
どもたちの提案の一部を事業化する計画で行われ
ています。各学校からは “職業体験イベントの開、
催”や“スポーツを軸として仙北市の魅力をＰＲ
する”などの提言が発表されました。
【生保内小学校からの提言】
○田沢湖・乳頭温泉郷・たざわ湖スキー場を周回できる場所に、アニメ・コミッ
ク・ゲーム関連のチェーン店をつくり、温泉やスキー等の観光を楽しむ旅行客
が訪れる新たな場所になれるようにする。

○我が校が誇る「あんべいいなチャーハン 「ベリーなクッキー」に続く第３弾」
たつ子像を型取った『たつ焼き （田沢長芋使用）を販売する。』

○仙北市の各場所でお土産購入時にポイントを付与するポイントラリーの開催。
今回の子ども議会は予算化され事

業として実施されることもあり、市
役所各部の部長さんたちも熱心に提
言を聞いて参考にしてくれたようで
した。
参加した運営委員のＨ Ａさんは、.

「他校の意見がたくさん聞けてよか
った。自分も仙北市のためにがんば
ろうと思った。そして多くの人の前
で意見を言うことで自分に自信が付
いた 、またＳ Ｓさんは「仙北市。」 .
のためにいろいろなことを考えるよ
い機会になった。議場の雰囲気は独
特でとても緊張した 」と感想を述。
べてくれました。

普段市議会議員さんたちが座る本物の
椅子に座って、少し緊張感が増しました

これまでの生保内小の取組につい
て発表する さん、 さんH.A S.S

議場の提案席から、生保内小学校で考えた
仙北市活性化のためのアイデアを発表する二人
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� スキー学習が始まりました！
今週の火曜日から、６年生、５年生、３年生、４年生の順にスキー学習を行っ

ています。学校で弁当を食べてからの出発となり、午後から２時間程度の学習と
なります。お弁当の準備、スキーの運搬、スキー指導等でご協力いただき、保護
者の皆様方には大変感謝しております。来週の学団部でのスキー教室も含め、ど
うぞよろしくお願いいたします。
なおこの期間 が長期滞在をする予報が出ております。かな、“今季最強寒波”

り冷えるようですので、子どもたちの防寒対策、並びに体調管理等をよろしくお
願いいたします。

活躍紹介活躍紹介
第 １ ４回県新春書初め大会◆

特選 小学４年 Ｎ.Ｋさん
【秀作】
小学３年 小学４年 小学６年
Ｋ Ｋさん Ｋ Ｍさん Ｓ Ｍさん. . .
Ｔ Ｈさん Ｎ Ｋさん Ｔ Ｍさん. . .

Ｎ Ｍさん.
【佳作】
小学６年
Ｋ Ｓさん Ｈ Ａさん. .

◆ （仙北地区少年保護育成委員会）非行防止・健全育成標語

小学校の部 優秀賞 ６年 Ｓ .Ｋさん

『無意識に 言葉のナイフ さしてない？』
※未空さんの標語はミニ紙風船に貼られて
職員玄関に飾っています （右写真）。

◆読売カップキッズサッカー大会
－１０秋田県大会 １月７～８日 あきたスカイドームU

《予選リーグ》
角館 ２－１ ユーニアン
角館 ２－０ 勝平
角館 ５－０ ＢＴＯ

《決勝トーナメント》
角館 ２－１ ＡＣＵ大館

（ ）PK
角館 ０－４ ブラウブリッツ秋田

秋田県第３位《結果》 ＦＣ角館セレジェスタ Jr.
出場選手（左写真）
（左から）Ｔ Ｙさん Ｓ Ｈさん Ｃ Ｇさん Ｔ Ｏさん. . . .

◆県南フットサルフェスティバルＵ１０
１月９日 大曲体育館

《予選》
角館 ７－０ 花館
角館 １０－０ 横手Ｂ
角館 ２－１ 湯沢 出場選手
角館 ３－１ 大仙

《決勝》 （ 左 か ら ）
角館 ３－０ 十文字 Ｃ Ｇさん.

《結果》 ＦＣ角館セレジェスタ Ｓ ＨさんJr. .優勝

御 礼
令和４年１２月２３日（金）は雪がしんしんと降り積もり、子どもたちが下

校する頃には除雪が間に合わないほどの大雪となっておりました。学校のプー
、 、ル側を職員が除雪していた所 その様子に気付いた５年Ｈ Ｗさんのお祖父様と.

５年Ｓ Ｋさんのお母様が除雪を手伝ってくださいました。また、Ｓ Ｋさんの. .
お父様は除雪車をもってきてお手伝いをしてくださいました。大変遅くなりま
したが、本当に助かりました。ご協力ありがとうございました。


